

市医学会眼科专委会 第五届三次学术年会召开

5月25日,全市医学会眼科专业委员会第五届三次学术年会在焦作尖峰眼科医院召开。

近年来,我市眼科专业委员会在市医学会的正确领导下,在全体委员和眼科同人的共同努力下,各项事业取得长足进步。专委会积极组织学术交流活动,邀请省内外知名专家来焦讲学,为大家搭建了广阔的学习平台,促进了我市眼科领域学术水平的整体提升。与此同时,专委会的委员们深入基层,开展眼科义诊和健康科普活动,为广大群众普及眼科知识,增强公众的眼健康意识,切实为老百姓的眼健康福祉贡献力量。在临床工作中,专委会不断探索创新,引进新技术、新项目,许多眼科疑难病症得到更有效的诊治,为患者带来光明和希望。

作为主委单位的焦作尖峰眼科医院,始终坚守“守护光明,服务百姓”的初心,以技术创新为引擎,推动眼科诊疗向精准化、智能化升级,为患者提供全周期、高品质的眼健康服务;同时以学术交流为纽带,搭建多层次、宽领域的合作平台,让前沿理念与临床经验在碰撞中焕发新活力。

市卫健委副主任杨小兵在致辞中说:“眼科医学是守护人类心灵之窗的前沿阵地,承载着万千家庭对清晰视界的殷切期盼。近年来,随着医疗科技的进步和医疗水平的不断提升,



学术年会现场。

高,眼科医学领域取得了显著的突破和进展。此次年会的举办,恰似一座连接理论前沿与临床实践的桥梁,更是一场智慧交融的学术盛宴。学术交流要始终坚持科学精神,勇于探索、勇于创新,不断推动眼科医学领域的技术进步和理论创新;同时也要紧密结合实践,将理论成果转化为实际的临床应用,真正做到学以致用,为人民群众的健康福祉作出更大的贡献。”

省医学会眼科专业委员会主任委员张凤妍在讲话中称,近年来,焦作市眼科事业取得显著成绩,无论是在常见眼病的防治,还是在疑难病症的攻克上,都有着不俗的表现。医务工作者扎根基层,服务患者,用精湛的医术和温暖的关怀,为守护广大人民群众的眼健康不懈努

力。同时,焦作市医学会眼科专业委员会也在组织学术活动、推动学科建设、开展科普宣传等方面发挥了积极的引领作用,促进了眼科领域的资源整合与协同发展。她希望各位同人以此次年会为契机,打破学科壁垒,碰撞思维火花,共同将前沿理念转化为守护光明的实际行动,把先进技术播洒在怀川大地的每一个角落。

市医学会秘书长李晋杰对我市眼科医学事业发展提出三点要求:一是专委会要遵守医学会相关规定,依托平台充分发挥学术引领作用,通过规范召开学术会议、病例讨论等形式,拓展对外合作与交流,积极推广最新技术和理念,推动科研成果转化;优化教学培训体系,为行业培育更多高素质人才;深耕临床服务,用精湛医术点亮更多患者的光明未来。”

公益活动,传播健康知识和科学精神;要加强规范管理,合理合规开展学术活动。二是专委会主任委员发扬责任和担当精神,当以身作则,把专业发展作为事业,推动学科持续发展。三是希望专委会依托单位要重视专委会建设,要给予各种支持和监督,体现出焦作尖峰眼科医院一贯的优良传统。

焦作尖峰眼科医院院长王松田在接受采访时表示:“‘独行快,众行远。’作为主委单位,我们深感责任重大、使命在肩。未来,我们将以此次年会为新起点,在焦作市医学会的坚强领导下,持续推动焦作市眼科医学科研创新,加速产学研成果转化;优化教学培训体系,为行业培育更多高素质人才;深耕临床服务,用精湛医术点亮更多患者的光明未来。”

市眼科专委会主任委员吕杰在开幕式上致辞。他说:“光明之路,道阻且长;行则将至,做则必成。当前,眼科医学正处于飞速发展的黄金时期。随着科技的日新月异,各种先进的诊疗设备和技术不断涌现,为我们眼科医生提供了更为精准、高效的诊疗手段。展望未来,我们眼科专业委员会将继续秉持‘团结协作、创新发展、服务社会’的宗旨,进一步加强学术交流与合作,积极组织开展各类学术活动,鼓励大家分享临床经验和科研成果,共同攻克眼科领域的难题。同时,加大对年轻医生的培养力度,为我市眼科事业的发展储备更多优秀人才。我们还将持续深入基层,开展更多的公益活动,将优质的眼科医疗服务送到老百姓家门口,为实现全民眼健康的目标而不懈努力。”

据悉,作为主委单位的焦作尖峰眼科医院周密组织,精心筹备,特邀张凤妍、金学民、刘保松、贺焱、庆惠玲、董仰曾等省内外知名眼科专家带来前沿课题分享。与会人员纷纷表示,这不仅是一次学术成果的交流盛宴,更是一次凝聚共识、共谋发展的奋进契机。与会者通过思想的交融与智慧的碰撞,为焦作眼科事业注入新动能,共同破解临床难题,推动学科建设迈上新台阶。

张闻评



王松田在致辞。



与会知名专家合影留念。



尖峰集团董事长刘保松在进行学术交流。